

# MELLERUD ALGEN - UND MOOS - ENTFERNER

MELLERUD®

## Soluție pentru îndepărtarea algelor și mușchiului



### DESCRIEREA PRODUSULUI

Înlătură reziduurile verzi, precum alge, mușchi și praf. Previne formarea de noi alge, mușchi și formațiuni verzi. Înlătură învelișurile alunecoase, precum și murdăria de la plante și copaci. Neutru, fără acizi și fără clor.

### DOMENIU DE UTILIZARE

Indicat pentru suprafețe din piatră, lemn, sticlă, beton sau ceramică. Potrivit și pentru obiecte sanitare. Pentru piatră naturală și artificială precum granit, gresie, produse compozite din piatră, beton, ipsos, clincher. Curăță mobila de grădină, trotuarele, căile de acces, scările, gardurile, țiglele, pereții și fațadele.

### SPECIFICAȚII TEHNICE

**Compoziție:** amestec de surfactanți cationici pe bază de apă

**pH:** aprox. 7,0 (neutru)

**Densitate:** aprox. 1.0 g/cm<sup>3</sup>

**Consum:** 1,0 l este potrivit pentru 10-15 m<sup>2</sup>; diluat în concentrație de 1:10 este potrivit pentru 100-150 m<sup>2</sup>, în funcție de modul de utilizare și de caracteristicile suprafeței

**Ambalaj:** 1,0l recipient din plastic cu sistem de închidere securizată care nu permite deschiderea accidentală de către copii.

### INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Pulverizați soluția nediluată (max. 1:10) utilizând un pulverizator de grădină sau o stropitoare. Nu clătiți cu apă. Distribuți uniform. Acționează singur. Lăsați să acționeze cel puțin 24 ore. Poate fi lăsat să acționeze pe o perioadă de mai multe zile. Înlăturați reziduurile cu o perie aspră sau cu o mătură.

**Recomandare:** Suprafața trebuie să fie uscată înainte de tratament. Dacă plouă în decurs de 4 ore de la tratament, trebuie reaplicată *Soluția MELLERUD pentru îndepărtarea algelor și mușchiului*.

Clătiți bine cu apă dacă utilizați pe suprafețe sintetice. Aplicați soluție de curățare nediluată (1:10).

Așteptați până când suprafața este uscată înainte de a aplica un alt strat. Apoi puteți vopsi suprafața fără a o curăța înainte.

**Atenție!** Evitați contactul direct cu flori, plante și iarbă. În caz de contact, clătiți bine și udați florile cu apă din abundență. Soluția este sigură pentru animalele de casă după ce s-a uscat. Substanță toxică pentru pești.

Aplicarea optimă este de 1:10 soluție nediluată aplicată cu un pulverizator de grădină.

### TERMEN DE VALABILITATE

5 ani de la data fabricației, vezi data inscripționată pe ambalaj, CHR: ZZ/LL/AA.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/ sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.